> FPECE RS

»O—5—/\UR

RIEREDHBEEZN I 2 DEEZ[FEE

O—5—/N\YREICERATNSEME
O—>—&8

o Sk

HAR - E—2%
o Ry
o X7 UAR(SUS304)

RELIE (B85 /> RER)
® BEX N HOT
o AR InHOT

REE (HERE/ O0—S5—8f)

o REIERL
o AR INHOT

/A O—-S—NYRTHEREDEE

OFBHHOO—S—E(F FHENIDR. PECEENTDHE EEEO-S—FKICHYVFDRETZHEENHUET, F/c.
N&HIET, WRICKTI, §Rd LEHF Y NETDOHANBEIEIEZEITH>TL
@RFTVLAO—-5—N\VRDFE. O—3—XF FTHoEm fZEW,
HULBFREAERURICIEIE T @Z M. HYOTTHABRRSEZEHERD L TEAEE
@O—>—N\VREF O—5—FEHTDHRICTHETNTLD A, L




NICHIE/
N =
N-010805

MR - BAE

B ERSREERO0—5—/\UR

1 25ALLE(F FEIRDRIGDEF T,

B B (BRIEHHOF)

BT VUR, BREND S HREARTER Y (O—S5— I3 #HH)

EEW ESEERWA) H

001 15A-20A 21.7-27.2 80 25 1.6 | 3/8 1.6 M6 (1/4) 160
025 25A 34.0 90 25 1.6 | 3/8 1.6 M6(1/4) | 150
002 32A-40A 42.7-48.6 110 | 25 24 | 3/8 1.6 M6(1/4) 90
050 50A 60.5 105 | 25 24 | 3/8 1.6 M6 (1/4) 70
065 65A 76.3 115 32 26 | 3/8 1.6 | M8(5/16) | 40
080 80A 89.1 120 | 32 26 | 3/8 | 1.6 | M8(5/16) | 40
100 T00A 114.3 135 32 26 | 3/8 1.6 | M8(5/16) | 30
7% [ N-010807

MBEER - A&

B ERSREEREO0—5—/\UR

m 250ALLE(F FEIRDRIGDEF T,

R (BREINDHHE)

BT VUR, BREIND SR EARCTEE T (O—S5— 3%

BRI BORER(A) ERME tXB ERRILD A C  E

125 | 125A 139.8 4.5X38 1/2x210 |170] 70 | 48 |190|157|1/2| 8
150 | 150A 165.2 6.0X38 1/2%x240 [213| 75 | 70 |197|174|1/2| 5
200 | 200A 216.3 6.0X50 5/8%320 |283| 90 | 100|243 |220|5/8| 3

3 IR I

SAY B mmEcmrR 0. BB FA ZOBAIIMMTY




= BERXO—S5—H1 R

MEER - BiE

RS BEREHO0—5—/\UR

m RS RERIE A A R,

m250ALL L. PIRD EIRUZFE T,

m HE (BRIINDHOT)

BT VUR, BRERD >E R DARTEF T (O—>—EIFFHFHR)

B 15A~100AIFCRETT,

m125A~200AFERXO—>—%TT,

B 15A~100ADBRO—S—AHA RIE7 I E—ZDOWRAIC YU TTREL,
B 15A~25AFRTvI v —HUETT,

BEE L P C1 G B t' txC2 A
15A-20A | 135 105 25 10 M6X95 2.0 3.0x25 60
25A 145 115 25 10 M6X110 2.0 3.0x25 50
32A 150 120 25 10 M8x115 2.0 3.0x25 45
40A 156 126 25 10 M8%130 2.0 4.5X32 ES
50A 165 135 25 10 M8x130 2.0 4.5X32 30
65A 210 170 32 11 3/8%155 2.0 4.5X32 25
80A 225 185 32 11 3/8%X175 2.0 4.5X32 20
100A 261 205 32 14 M10%X195 2.0 4.5X38 20
125A 288 232 32 14 M12X210 2.0 4.5X38 13
150A 323 267 32 14 M12X260 2.0 4.5X38 10
200A 401 335 32 18 M16X300 3.0 6.0X50 3

IR 2 I

Beny BwmmscERTav. B essnnox A ZDBAIZMMTY

122






